TITLE 71 INDIANA HORSE RACING COMMISSION

Agency Correction

LSA Document #19-167(AC)

Under <u>IC 4-22-2-38</u>, corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #19-167(E), posted at <u>20190320-IR-071190167ERA</u>:

- (1) In 71 IAC 3-2-9(i), delete "vet's" and insert "veterinarian's".
- (2) In 71 IAC 3-2-9(i), delete "vet" and insert "veterinarian".
- (3) In <u>71 IAC 6-1-1</u>, after subsection (g), add "(h) A person not previously licensed by the commission within the last two (2) years must apply for a claiming certificate via fax, mail, electronically, or in person.".
- (4) In 71 IAC 7-1-15(a)(1), delete "vet's" and insert "veterinarian's".
- (5) In 71 IAC 7-1-15(a)(4), after "both eyes;", delete "or".
- (6) In 71 IAC 7-1-15(a)(5), delete "older." and insert "older; or".
- (7) In 71 IAC 7-2-3.5(a), delete "280" and insert "two hundred eighty (280)".
- (8) In 71 IAC 7-3-7(d), delete "subsections (a) and (b)" and insert "subsections (a), (b),".
- (9) In 71 IAC 7-3-7(d), delete "horse(s)" and insert "horse or horses".
- (10) In 71 IAC 7-3-7(e), delete "be" and insert "is".
- (11) In 71 IAC 7-3-7(e), delete "and/or an accident," and insert "or an accident, or both,".
- (12) In <u>71 IAC 7.5-6-1</u>(e), delete "and/or like materials" and insert "or like materials, or both," each time it appears.
- (13) In 71 IAC 7.5-6-1(f), delete "his/her" and insert "his or her".
- (14) In 71 IAC 8-1-5.5, delete "his/her" and insert "his or her".
- (15) In 71 IAC 8-3-5(e), delete "horse(s)" and insert "horse or horses" each time it appears.
- (16) In 71 IAC 8-3-5(e), delete "is (are)" and insert "are".
- (17) In 71 IAC 8-3-5(f)(5), delete "AAS (androgenic-anabolic steroids)" and insert "Androgenic-anabolic steroids (AAS)".
- (18) In <u>71 IAC 8-3-5(g)</u>, delete "his/her" and insert "his or her".
- (19) In 71 IAC 8-3-5(g)(2), delete "she/he" and insert "she or he".
- (20) In 71 IAC 8.5-2-5(e), delete "horse(s)" and insert "horse or horses" each time it appears.
- (21) In 71 IAC 8.5-2-5(e), delete "is (are)" and insert "are".
- (22) In 71 IAC 8.5-2-5(f)(5), delete "AAS (androgenic-anabolic steroids)" and insert "Androgenic-anabolic steroids (AAS)".
- (23) In 71 IAC 8.5-2-5(g), delete "his/her" and insert "his or her".
- (24) In 71 IAC 8.5-2-5(g), delete "she/he" and insert "she or he".

Filed with Publisher: March 29, 2019, 10:12 a.m.

Under IC 4-22-2-38(q)(2), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Publisher.

Posted: 04/03/2019 by Legislative Services Agency

An html version of this document.